



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

Estado do Paraná

ADMINISTRAÇÃO 2013/2016

ERRATA REFERENTE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 070/2014

Onde se lê: R\$ 72.499,50(setenta e dois mil quatrocentos noventa e nove reais e cinquenta centavos).

Leia-se: R\$ 53.500,50(cinquenta e três mil quinhentos reais e cinquenta centavos)